

РЕЦЕНЗІЯ

на наукову роботу КРИТЕРІЇ РОЗМІРУ представлену на Конкурс

(шифр)

зі спеціалізації «Страхування»

(назва галузі знань, спеціальності, спеціалізації)

№ з/п	Характеристики та критерії оцінки рукопису наукової роботи	Рейтингова оцінка. Максимальна кількість балів (за 100-бальною шкалою)	Бали
1	Актуальність проблеми	10	5
2	Новизна та оригінальність ідей	15	15
3	Використані методи дослідження	15	5
4	Теоретичні наукові результати	10	5
5	Практична направленість результатів (документальне підтвердження впровадження результатів роботи)	20	20
6	Рівень використання наукової літератури та інших джерел інформації	5	5
7	Ступінь самостійності роботи	10	4
8	Якість оформлення	5	5
9	Наукові публікації	10	10
10	Недоліки роботи (пояснення зниження максимальних балів у пунктах 1-9):		
10.2	Не обґрунтована актуальність та необхідність дослідження.		
10.3	Незрозумілим є вибір автора для аналізу ринку Німеччини, та не запропоновано адаптувати досвід Німеччини на вітчизняному страховому ринку. В 2 розділі автором не аргументовано сутність обраних критеріїв розподілу страховиків на малі, середні та великі. Незрозумілим виглядають критерій розподілу страховиків за активами: компанії за розміром активів від 830 млн. грн. до 1,6 трлн. грн вважаються автором середніми, а компанії, що володіють активами понад 3,5 трлн. грн. – великі. А якими за розміром будуть вважатися страхові компанії з активами від 1,6 трлн. грн. до 3,5 трлн. грн.? А критерій розподілу страховиків за обсягом зібраної валової страхової премії взагалі не розкритий (не визначені автором ліміти зібраних валових страхових платежів, що дозволяють поділити компанії на малі, середні та великі). Рис. 2.2 та рис. 2.3 не є репрезентативними, адже сформовані на основі одного й того ж показника – валові страхові премії. Яким чином автор розраховував частку страховиків за отриманими валовими страховими преміями – не розкрито.		
10.4	Представлені в роботі пропозиції в 3 розділі (пункт 3.2) не є самостійним надбанням автора та не містять його авторських уточнень.		
10.7	Робота містить велику кількість запозиченого тексту.		
	Сума балів		74

Загальний висновок: